

Egy év Istennel

Lázás kőszőlődés a gyülekezet

konyhájában, gyümölcsök illata, szilvapi torta, Ővszaknak megfelelő őszi dekoráció, gyertyák és egy káliforniai, régi Antanasz kőszőlő vasalás az asztal közepén... Egy-egy felfestésről kő-váncsiskodás tekintettel találkoztunk, aki szeretné meglesni, vajon mi folyik a debreceni gyülekezet alagsorában december 1-jén, szombat délután. "Mi ez a fergeteges kőszőlődés?" - kérdezik sokan, akik még nem tudják, a Női Kreatív Imacsoprot egy éves szilvapi napját ünnepli.

•m a fent

felsorolt kőszőlődések csupán kreatívjelei, ami itt igazán fontos, az az imádságos szav, az őszinte, baráti beszélgetések és az egymással összekulcsolt kezek. Itt találkozik az idős asszony és az elvált nő, a fiatal feleség és az anyja, a gyakorló nagymama és a többgyermekes anyuka. Néha a kicsorduló könnyek is megjelennek az arcunkon, amelyet nem szűgyellünk egymás szeméről letéríteni. Olyan alkalmak ezek, mint amikor Sámuel anyja, Anna odatárad az oltár elé, s szinte magánkő-vál állapotba kerül szomorúsága miatt, máskor pedig a kőszőlődésben a néki Mirjammal a Város-tengeren való útján. Igen, árdemes az őrt radikálisan, bátran kőni... mert ő meghallgatja esedezsünk szavát" (Zsolt 116:1).

Együtt

zenésünk, nekünk, imádkozunk, a Biblia hithős asszonyairól beszélünk, és miközben a Szentlélek munkálkodik a szívünkben, észre sem vesszük, mustármagnyi hitünk magas hegyre nő. Visszaemléksünk az eltelt egy évre, arra a köztes eltelt 30 alkalomra, amikor Isten imádság és igetanusnyozás által lehajolt hozzánk és felemelt bennünket. Visszaemléksünk arcokra, akik meggyógyultak, imádságokra, amelyek meghallgattak. Áme, nőhény, amelyet szeretnénk megosztani: egy imacsoprot tagnál rőkos daganatot diagnosztizáltak, aki mára már gyógyultként van nyilvánítva, imádkoztunk egy fiatal nőtestvérrel, akinek hasnyálmirigygyulladás, hashártyagyulladás és vastagbél elzáródása volt, ezért életveszélyes állapotba került, de mára már ő is jól van, meggyógyult. Imáinkra Isten kegyelme világított, amikor egy idős testvérrel fohászkodtunk, aki fől oldáljára lebőnt, ezért tolókocsiba kőnyszerült. Csodálatos módon Isten megengedte, hogy az agyában keletkezett agyvelővérzésre sem. Maguk a kezelőorvosok is csodának tekintették, amikor betegük a járőkeretet a kezében szűcsukva, mosolyogva haladt végig a kőrház folyosóján. Imádkoztunk egy másikk idős testvérrel is, aki daganatos műtétek során esett től, Isten megáldotta őt az életbőlcsestől, a bőtor-tás és a jó humor káliforniai adományával, amellyel betegjőrsait vigasztalja. Imaszóglátunk egyik legcsodálatosabb tapasztalata pedig az a hőrom hőnapos egőszőges leőnygyermek, aki őt kőszőlősen bőjtőlünk: Precze Melinda Kitti. 7 hosszó őv őrákőző útján Isten hatalmas kegyelmőből egy aprő őőnyt formőlt az anyamőhben.

Hőt nem

csodálatos? Isten mennyei kőseinek tőrhőza kifogyhatatlan, csak hittel őő kitartással kell kőrnünk. A fenti tapasztalatok mind azt bizonyőjtőjk, hogy Jőzus nevőben őrdemes kőni, mert imőjkat meghallgatő Istenőnk van.

Â

SzöllősynÃ© N. A.